

容量表示付きガラス製びん (壺)

正 誤 票

区分	位置	誤	正
附属書 B	図 B.14	$\phi 24.4 \pm 0.3$ $(\phi 23.9)$	$\phi 26.3 \pm 0.3$ $\phi 24.4 \pm 0.3$
		<p>(次に正しい図を示す。)</p> <p>(---) 訂正箇所</p>	